
Забезпечення роботи Літинського районного суду Вінницької області у 

2025 році 

Відповідно до ст. 148, 154 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Положення про Територіальне управління Державної судової адміністрації 

України в Вінницькій області, затвердженого  наказом ДСА України від 

10.05.2023 № 229, на Територіальне управління Державної судової 

адміністрації України в Вінницькій області (надалі – територіальне 

управління) покладено повноваження та завдання щодо фінансового та 

організаційного забезпечення діяльності 29 місцевих загальних судів 

Вінницької області.  

Підпунктом 4 пункту 4 вищезгаданого Положення визначено, що 

територіальне управління забезпечує ефективне, результативне і цільове 

використання коштів державного бюджету. 

За ініціативи територіального управління та за підтримки Державної судової 

адміністрації України і Вищої ради правосуддя протягом 2025 року 

збільшувались  кошторисні призначення на придбання товарів, обладнання, 

оплату послуг, проведення капітальних ремонтів та реконструкції  будівель 

місцевих загальних судів Вінницької області. 

Сьогодні ми проінформуємо про Літинський районний суд Вінницької 

області. 

Відповідно до договору оренди майна спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Вінницького району від 01.08.2022 №9  суд 

розміщується у двоповерховій будівлі, загальною площею 1374,9 м2. Площа, 

яку займає суд становить 688,0 м2.  Штатна чисельність працівників суду – 21 

одиниці (в т. ч. 4 суддів ). 

У 2025 році суд було забезпечено папером, конвертами, дисками, марками, 

обкладинками на справи, канцелярськими та господарськими товарами,  

паливом та мастилом для генератора тощо. 

Для суду придбано лічильник газу мембранний Elster BK G10T та 

встановлено замість лічильника газу, який не пройшов повірку. 

 

 
 



Проведено капітальний ремонт приміщення архіву. Було виконано наступні 

роботи: відбивання штукатурки, демонтаж віконних коробок,  встановлення 

двох металопластикових вікон, демонтаж дверних коробок, встановлення 

металевих дверей, заміна світильників, заміна покриття з лінолеуму, 

улаштування плінтусів. 

 

   
 

Проведено поточний ремонт санвузла в приміщенні суду з виконанням 

заходів зі створення безбар’єрного простору для осіб з інвалідністю та МГН. 

    
 

Придбано та встановлено дев’ять світильників з лампами. 

 



 
 

Проведено поточний ремонт сходової клітини приміщення суду. 

 

     
 

Проведено поточний ремонт приміщення канцелярії суду. Було виконано 

наступні роботи: розбирання покриттів з лінолеуму, улаштування покриття з 

деревостружкових плит та покриттів з ламінату, улаштування плінтусів. 

 

     
 



Для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, з метою 

забезпечення безбар’єрного простору в приміщенні суду, було здійснено: 

демонтаж дверних коробок, збільшення дверних пройомів, встановлення 

дверей, розбирання підлог з керамічних плиток, улаштування підлог з 

керамічних плиток, встановлено пандус. 

 

                   
 

Проведено поточний ремонт електромережі. Було виконано наступні 

роботи: демонтаж кабелів АВВГ4х50 та АВВГ4х6, рубильника триполюсного, 

встановлено щит обліку, трифазовий лічильник, вимикачі на струм до 25А, 

змонтовано панель та підключено кабелі зовнішньої мережі до апаратів та 

приладів, встановлено монтажну панель, DIN-рейку, реле захисту від 

перенапруги, контактор 65А, прокладено короба пластикові, встановлено 

вимикачі автоматичні одно- дво- триполюсні, вимикачі автоматичні 32А, 

прокладено СІП кабель від опори до вузла обліку, встановлено апарати 

керування і сигналізації, улаштовано контур заземлення. 

 

   
 



   
 

З метою енергозбереження в приміщенні суду було замінено одне дерев’яне 

вікно на металопластикове. 

 

   
  

В приміщенні суду проведено поточний ремонт охоронної сигналізації та 

встановлено сигналізацію Ajax. 

 

     
 

Для суду придбано 2 персональних комп’ютери, сервер, 2 БФП, ДБЖ 

PowerWalker  VFI 3000 ICR IoT, 3 акумуляторні батареї. 


